

2021年2月5日

各 位

> 会社名 代表者名

株式会社共和コーポレーション 代表取締役社長 宮本 和彦

(コード番号 6570 東証第二部)

問合せ先 取締役経営企画室長 澤田 亮

(Tel. 026-227-7712)

長野県にeスポーツを広く普及させるための一般社団法人設立のお知らせ

当社代表取締役社長の宮本和彦が会長を務める長野県 e スポーツ連合は、2020 年 12 月に一 般社団法人日本 e スポーツ連合長野支部の認定を受けましたことを機に、2021年1月26日に 「一般社団法人長野県 e スポーツ連合」を設立したことをお知らせいたします。

1. 目的

当社は、今後成長の見込めるeスポーツ関連事業に積極的に参入し、長野県におけるeス ポーツの普及、発展、地域活性化をさらに推し進める観点から、当社が助力することによ り、一般社団法人長野県eスポーツ連合が設立されました。

今後も引き続き長野県のeスポーツの普及、発展、地域活性化に資する活動をできるよ う、当社としても支援していく方針です。

2. 一般社団法人の概要

名		称	一般社団法人長野県eスポーツ連合
所	在	幸	長野県長野市若里三丁目10番28号
代	表 理	事	宮本 和彦
設	立	日	2021年1月26日
上	部団	体	一般社団法人日本eスポーツ連合 (略称「JeSU」)

3. 当該一般社団法人が行う事業内容

- (1) e スポーツ振興に関する調査、研究、啓発
- (2) e スポーツ競技大会の普及
- (3) e スポーツ選手育成に関する支援
- (4) イベント、ビジネス、普及活動など、e スポーツ関連事業立案及び運営
- (5) e スポーツに関する関係各所との連携

4. 業績に与える影響

本件が2021年3月期の業績に与える影響は軽微です。